

我国将分岗位统计平均工资 计划明年起实行,旨在体现个体收入差异

□新华社北京9月20日电(记者 张晓松 刘铮)

由于平均工资反映的是工资的总体情况而非个人的具体水平,统计数据公布后,总有人感到自己工资“被增长”了。为此,国家统计局计划从明年起分岗位统计平均工资,以更好地体现个体收入差异。

近年来,我国职工工资统计制度不断完善。从2010年起,国家统计局扩大了被调查对象,把城镇

辖区内全部私营法人单位纳入工资统计调查范围,并定期发布年度私营单位平均工资统计数据,从而更好地反映了我国整体工资情况。

然而,由于个人所处岗位不同等因素,工资水平客观上存在较大差异,但目前我国主要针对单位进行平均工资的调查统计制度,更多地反映的是职工工资的总体情况而非个体差异性,一些高收入岗位“拉高”了低收入岗位的工资水平。

针对这一情况,国家统计局计

划从明年起分企业高级管理人员、中层管理人员、技术人员、一线工人等5个岗位,分别调查统计职工平均工资水平。

相关链接 我国将实行城乡住户一体化调查

□新华社北京9月20日电

目前,我国分别对城乡住户进行调查,并在此基础上分别公布城乡住户收支数据,这种情况有望改变。国家统计局计划在2013年正式实施城乡住户一体化调查,并发

布全国统一的居民收支数据。

受城乡二元结构影响,长期以来,我国城乡住户调查一直分别进行,分别执行各自的调查制度方法,分别公布各自的收入数据——城镇居民人均可支配收入和消费性支出、农村居民人均纯收入和生活消费支出。

悼念地震遇难同胞

9月20日,彝良举行悼念地震遇难同胞活动。

当日,云南彝良地震遇难同胞悼念活动在罗炳辉将军纪念馆广场举行,2000多名社会各界人士参加悼念活动。云南彝良“9·07”地震共造成81人遇难,821人受伤。

(新华社发)



民政部: 将统筹考虑失独家庭养老问题

□新华社北京9月20日电(记者 卫敏丽)

民政部副部长窦玉沛20日在国务院新闻办举行的新闻发布会上介绍,“十二五”期间,民政部将连续5年开展养老服务体系建设推进年活动,并且启动敬老爱老助老工程,加快养老服务步伐。

窦玉沛说,敬老爱老助老工程有六个计划作为支撑:一是在大中城市要建设一批集养老示范、培训

实训为一体的较大型的养老机构,简称为“阳光计划”。二是在在区县一级建设一所以养老为重点,兼具为残疾人和孤儿服务的综合性服务设施,简称为“月光计划”。三是在社区要建设支撑居家养老服务的、星罗棋布的站点,简称为“星光计划”。四是在在乡镇继续建设为五保老人服务的五保敬老设施,简称为“霞光计划”。五是去年开始试点、今年逐步铺开,在农村建设的、由村一级主办的互助养老幸福

院,简称为“幸福计划”。六是在在各类养老机构和社区配置各种康复辅具,简称为“福康计划”。

谈到资金投入,窦玉沛表示,国家和地方政府近年来持续加大投入力度,从民政部到地方民政部门所掌握的彩票公益金将有50%用于养老。民政部还和国家开发银行签署了协议,探索社会化投融资的渠道。

同时,还将通过税收、土地、用水、用电、用气等方面优惠政策,

鼓励更多民营资本参与社会养老服务体系,确保到“十二五”期末,养老总床位数由现在的357万张增长到660万张,每千名老人拥有床位数由目前的19张提高到30张。

针对失独家庭养老问题,窦玉沛说,这是我国计划生育政策实施以来的新情况、新问题,民政部将予以统筹研究。按照现有政策法律,失独人员可以参照“三无”老人保障办法,解决他们的养老等问题。

铁路货运试行 需求网上受理

□新华社北京9月20日电

记者20日从铁道部获悉,自9月20日起,全国铁路试行货运需求网上受理,积极推进“实货制”运输组织方式,拓展全程物流服务。

铁路部门有关负责人表示,试行货运业务网上办理和“实货制”运输组织方式,就是让需要通过铁路运输的货物与铁路货运能力直接“见面”,使铁路运力这一公共资源更加公开、公平地服务于社会和客户。

他说,这次货运组织改革的主要目标是“网上受理、全程服务、自愿选择、公开透明”。“网上受理”就是客户可以通过互联网办理货运业务,“足不出户”即可提报运输需求;“全程服务”就是客户在提报铁路运输需求的同时,还可一并提出到、到两端的配套物流需求,得到“门到门”的服务;“自愿选择”就是客户既可以通过网上办理货运业务,也可以到车站营业厅(营业网点)办理业务,通过哪种方式办理业务,由客户自行选择;“公开透明”,就是货物和运输能力直接对接,去掉中间环节,实现自动受理。

海关监管手续费 下月起取消

□新华社北京9月20日电

记者20日从财政部获悉,为减轻外贸企业负担,我国将从2012年10月1日起取消海关监管手续费,并于今年10月1日至12月31日,对所有出入境货物、运输工具、集装箱及其他法定检验检疫物免收出入境检验检疫费。这些举措可减轻外贸企业负担约35亿元。

此次实施的免收出入境检验检疫费政策,不包括对出入境人员预防接种和体检收取的费用以及企事业单位承担与出入境检验检疫有关的商业性自愿委托检测和鉴定、出入境检验检疫处理、动物免疫接种工作收取的费用。

中秋豪礼 蟹都汇礼券一券“横行”

中秋是一个温馨传统的节日,亲朋好友相互走动送礼、单位馈赠、企业福利、向客户送礼等,到处都充满着祥和、温暖的气氛。据蟹都汇大闸蟹洛阳店杨经理介绍,最近一段时间来,蟹都汇两个专卖店礼券预订非常火爆,除了80%的回头客外,还有不少是慕蟹都汇品牌之名上门采购的。

礼券牵动消费者的心

笔者在蟹都汇西工区总店得知,每天咨询、预订礼券的电话能接好几十个。负责公司采购的郭女士早早的就赶到蟹都汇专卖店。她说:“中秋节就要到了,每年公司都要买些礼品送给员工。去年中秋,公司就给大家订了价值380元的礼券,很受欢迎。今年决定继续定,今天给我订55套600元的。”



蟹都汇大闸蟹全国连锁机构,是中国大闸蟹销售连锁第一品牌,中国大闸蟹美食文化的先行者。其“只为提供真正好蟹”的经营理念得到了广大消费者的赞同。销售的礼券在国内160多个城市240余家专卖店都可以领取蟹都汇大闸蟹。

刚从蟹都汇西工区银川南路旗舰店买了30张1000元礼券的赵先生说:“我是通过朋友介绍来的,据说蟹都汇大闸蟹很有名啊!双节临近,我要给朋友送上一张礼券——一定会满意的。”

随着人们生活品质的不断提升,人们对礼品的档次要求越来越高,一般的礼品已经难以满足送礼需求。“现在的礼品不但要时尚、有品位,同时最好还能兼顾给对方送去健康。”

蟹都汇提供的礼券有380元、600元、1000元、2000元和5000元不等。一个电话,蟹都汇还可免费送货上门。只要购买了蟹都汇的礼券,就能将自己的祝福送到身在全国各地的亲朋好友手中。蟹都汇大闸蟹的品质保障,能让您身边的人真正感觉到时尚、健康和美味。(艺欣)



蟹都汇西工区洛阳总店电话: 62209326
蟹都汇旗舰店: 涧西区银川南路(洛阳大酒店北200米) 电话: 65115222